
西咸水务集团考试题目

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、2022年2月13日，全国春季农业生产暨加强冬小麦田间管理工作会议召开。会议指出，当前冬小麦苗情偏弱，促弱转壮任务繁重，要（ ）抓
好春季田管，做好病虫害防控和极端天气应对防范，力争夏粮再获丰收。

 A．因苗施策

 B．因时制宜

 C．因地制宜

 D．因地因苗

『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查政治常识。

A、B、C三项错误，D项正确，2022年2月13日，全国春季农业生产暨加强冬小麦田间管理工作会议在山东省德州市召开。中
共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：做好春耕备耕工作，对于确保全年粮食丰收至关重要。各
地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，落实粮食安全党政同
责，扎实抓好春季农业生产，为经济社会平稳健康发展提供有力支撑。当前冬小麦苗情偏弱，促弱转壮任务繁重，要因地因
苗抓好春季田管，做好病虫害防控和极端天气应对防范，力争夏粮再获丰收。

故正确答案为D。

2、根据《中华人民共和国监察官法》，下列关于监察官回避制度的说法错误的是：

 A．张某担任某设区的市监察委员会副主任，应当实行地域回避

 B．王某和李某都是监察官，二人系夫妻关系，不能被派驻到同一高校

 C．赵某一和赵某二系亲兄弟，可以同时担任某县监察委员会不同部门的监察官

 D．黄某担任某设区的市监察委员会副主任，其子不得担任该市下辖的县监察委员会委员

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查法律常识。

A项错误，根据《中华人民共和国监察官法》第二十三条规定：“监察官担任县级、设区的市级监察委员会主任的，应当按照
有关规定实行地域回避。”故副主任无需实行地域回避。

B、C、D三项正确，根据《中华人民共和国监察官法》第二十四条规定：“监察官之间有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内
旁系血亲以及近姻亲关系的，不得同时担任下列职务：（一）同一监察委员会的主任、副主任、委员，上述人员和其他监察
官；（二）监察委员会机关同一部门的监察官；（三）同一派驻机构、派出机构或者其他监察机构的监察官；（四）上下相
邻两级监察委员会的主任、副主任、委员。”B项中，王某和李某系夫妻关系，根据上述第（三）项规定不得派驻到同一高
校，说法正确。C项中，赵某一和赵某二系亲兄弟，根据上述第（二）项规定，不得担任同一部门的监察官，但可以担任不同
部门的监察官，说法正确。D项中，根据上述第（四）项规定，黄某之子不得担任其任职的监察委员会的下一级监察委员会
的委员，说法正确。

本题为选非题，故正确答案为A。

3、在新冠疫情的防控过程中，某地公布的流调报告只关注病例涉及地点范围，另一地公布的新增病例也隐去了患者的年龄和性别。就此做法，
以下说法错误的是（ ）。

 A．病患信息披露应遵循必要关联原则

 B．病患信息披露应遵循最小侵害原则

 C．相关机关有义务向社会公布病患的全部个人信息

 D．病患信息应在可达到传染病防控目的的范围内使用
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『正确答案』
C

『答案解析』

本题考查法律常识。

A、B、D三项正确，C项错误，《中华人民共和国个人信息保护法》第三十四条规定：“国家机关为履行法定职责处理个人信
息，应当依照法律、行政法规规定的权限、程序进行，不得超出履行法定职责所必需的范围和限度。”题中，公布病患信息应
在合理的范围和限度内，不得公布病患的全部个人信息。

本题为选非题，故正确答案为C。

4、到2020年，我国建立基本医疗卫生制度的目标是（　　）。
 A． 形成和完善公共卫生和医疗服务体系

 B． 人人享有基本医疗卫生服务

 C． 为群众提供安全、有效、方便、廉价的医疗卫生服务

 D． 不断提高全民健康水平

『正确答案』
B
『答案解析』
B项正确，温家宝在《关于发展社会事业和改善民生的几个问题》中提出，“要积极稳妥地推进医药卫生体制改革。到2020
年，要基本建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度，实现人人享有基本医疗卫生服务。”

5、据国家统计局公布，第六次人口普查登记人口为13.39亿人，比2000年第五次普查时增加7390万人，比当时的年平均增长率下降了0.5个百
分点。它表明我国人口的增长正处于（　　）。

 A． 低生育水平阶段

 B． 继续高增长水平阶段

 C． 人口总量逐年下降的阶段

 D． 现行生育政策需要立即调整的阶段

『正确答案』
A
『答案解析』
“比当时的年平均增长率下降了0.5个百分点”表明，十年来中国人口增长处于低生育水平阶段。因此答案选A。

6、公文语言的第一要求是（　　）。
 A． 简洁

 B． 准确

 C． 庄重

 D． 平实

『正确答案』
B
『答案解析』
B项正确，准确、鲜明、生动是语言的“三性”要求。《党政机关公文处理工作条例》第三条规定，公文是党政机关实施领导、
履行职能、处理公务的具有特定效力和规范体式的文书。由公文的性质可知“准确”是公文语言的第一要求。

7、关于对国家机关公务员进行处分的说法，下列哪一选项是正确的？（　　）
 A． 孙某违反财经纪律，挥霍浪费国家资财，被给予记大过处分

 B． 张某检举他人重大违纪行为，情况属实，应减轻处分

 C． 童某工作作风懈怠、工作态度恶劣，被给予降级处分

 D． 田某对处分决定不服，申请复核，复核期间不停止处分的执行

『正确答案』
D

第2页 西咸水务集团考试题目

西咸水务集团考试题目 编号：ab59f4b0e55bd42af4b805bed8774c08



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/29710204105

2006106

https://d.book118.com/297102041052006106
https://d.book118.com/297102041052006106

